

**నదా వికీరనంగా, సంపూర్ణంగా
మెరిసే సితారగా అవ్వండి 28-12-82**

వరమశిక్షకుడు, నద్దురువు, బాబా తన యొక్క మెరిసే సితారలతో, పిల్లలతో మాట్లాడుతున్నారు:-

బావ్ దాదా పిల్లల యొక్క వర్తమాన సంలగ్నతలో నిమగ్నం అయ్యే స్థితి మరియు భవిష్యత్తు యొక్క ప్రాప్తిని చూసి నంతోషిస్తున్నారు. ఎలా ఉండేవారు, ఎలా తయారయ్యారు మరియు భవిష్యత్తులో ఎలా కానున్నారు అని. ప్రతి ఒక పిల్లవాడు విశ్వం ముందు విశేష ఆత్మ. ప్రతి ఒక్కరి మనస్తకంలో భాగ్యసితార మెరుస్తూ ఉంది. నదా మెరుస్తూ ఉండే సితారను చూసే అభ్యాసాన్ని పెంచుకుంటూ నడవండి. ఎక్కడ చూసినా, ఎప్పుడు ఎవరిని చూసినా శరీరాన్ని చూస్తూ కూడా చూడకూడదు ఇటువంటి అభ్యాసం స్వతహాగా ఉండాలి. నదా మెరుస్తూ ఉండే సితార వైపు దృష్టి వెళ్ళాలి. ఎప్పుడైతే ఈ ఆత్మికదృష్టి స్వతహాగా అభ్యాసం అవుతుందో అప్పుడు విశ్వం యొక్క దృష్టి, భూమిపై మెరిసే సితారలైన మీవైపు వస్తుంది. ఇప్పుడు విశ్వం యొక్క ఆత్మలు వెతుకుతున్నారు. ఏదో శక్తి కార్యం చేస్తుంది అని ఇప్పుడు ఈ విధమైన అనుభవం మరియు ప్రేరణ వస్తుంది. కానీ ఎక్కడ మరియు ఎవరు అని వెతుకుతున్నారు కానీ తెలుసుకోలేకపోతున్నారు. భారతదేశం ద్వారానే ఆధ్యాత్మికలైట్ లభిస్తుంది అని ఇది కూడా నెమ్మది నెమ్మదిగా స్పష్టం అవుతుంది. దీని కారణంగా విశ్వం యొక్క దృష్టి నలువైపుల నుండి తొలగి భారతదేశంవైపు వచ్చింది కానీ భారతదేశంలో ఏవైపు మరియు ఎవరు ఆధ్యాత్మికలైట్ ఇవ్వడానికి నిమిత్తం అయ్యారు అనేది ఇప్పుడు స్పష్టం అవ్వాలి. అందరు ఇదే పరిశోధన చేస్తున్నారు. భారతదేశంలో ఆధ్యాత్మిక ఆత్మలు అనబడేవారు చాలామంది ఉన్నారు కానీ దీనిలో ధర్మాత్మ ఎవరు? వరమాత్మ ఎవరు? అని. వీరు కాదు, వీరు కాదు అనే ఈ ఆలోచనలో ఉన్నారు. ఇదే అనే నిర్ణయానికి ఇప్పటివరకు చేరుకోలేదు. ఈవిధంగా భ్రమించే ఆత్మలకు సరైన మార్గం మరియు గమ్యం చూపించేవారు ఎవరు? వారు మేమే అని డబల్ విదేశీయులు భావిస్తున్నారా! అయితే ఇంతమందిని ఎందుకు భ్రమించనిస్తున్నారు? నదా మెరుస్తూ ఉండే సితారను చూసే స్థితిని నదాకాలికంగా తయారు చేసుకోండి. దూరం నుండే మీ మెరిసే లైట్ కనిపించాలి. ఇప్పటివరకు సన్ముఖంగా వచ్చేవారికి మరియు సంప్రదింపుల్లోకి వచ్చేవారికి అనుభవం అవుతుంది కానీ దూరదూరాల వరకు ఈ టచ్ పింగ్ అందాలి, ఈ వైబ్రేషన్ వ్యాపించాలి - దీని కొరకు ఇప్పుడు ఇంకా అభ్యాసం యొక్క అవసరం ఉంది. ఇప్పుడు రండి, వచ్చి అనుభవం చేసుకోండి అని ఆహ్వానించవలసి వస్తుంది కానీ ఎప్పుడైతే మెరిసే సితారగా అవుతారో - సూర్యుడు, చంద్రుని సమానంగా మీ యొక్క సంపూర్ణస్థితిలో స్థితులవుతారో అప్పుడు ఏమౌతుంది? ఏవిధంగా అయితే స్థూలమైన వెలుగు దగ్గరికి దీపపువురుగులు స్వతహాగానే వస్తాయి, దీపం పిలవదు కానీ దప్పికగా ఉన్న దీపపు వురుగులు ఎక్కడ ఉన్నా అక్కడికి చేరుకుంటాయి అదేవిధంగా మెరిసే సితారలైన మీ దగ్గరికి భ్రమించే ఆత్మలు, వెతికే ఆత్మలు పొందడానికి, కలుసుకునేటందుకు ఎంత తీవ్రవేగంతో వస్తారంటే మీరు వారికి ఒక సెకనులో బాబా ద్వారా ముక్తి - జీవన్ముక్తి ఇచ్చే తీవ్రమైన సేవ చేయవలసి ఉంటుంది. ఈ సమయంలో మాస్టర్ దాత యొక్క షాత్ర అభినయిస్తున్నారు. మాస్టర్ శిక్షకుల యొక్క షాత్ర నడుస్తుంది కానీ ఇప్పుడు

సద్గురువు యొక్క పిల్లలుగా అయ్యి ముక్తి - జీవన్ముక్తి ఇచ్చే వరదాత యొక్క పాత్ర అభినయించాలి. మాస్టర్ సద్గురువు యొక్క స్వరూపం ఏమిటో తెలుసా? ఇప్పుడు బాబా కూడా తండ్రి మరియు శిక్షకుని యొక్క పాత్ర అభినయిస్తున్నారు. కనుక అప్పుడప్పుడు పిల్లల యొక్క తుంటరివనులు చూడవలసివస్తుంది. శిక్షకుని రూపంలో మాటిమాటికి ఒకే పాఠం జ్ఞాపకం చేయిస్తున్నారు. సద్గురువు రూపంలో ముక్తి - జీవన్ముక్తి యొక్క సర్టిఫికెట్ అంతిమ వరదానం ఒక్క సెకనులో లభిస్తుంది.

మాస్టర్ సద్గురువు యొక్క స్వరూపం అంటే సంపూర్ణంగా బాబాని అనుసరించేవారు, సద్గురువు యొక్క మాటపై సంపూర్ణంగా నడిచేవారు - ఇప్పుడు బాబా మరియు మీ యొక్క ఇటువంటి స్వరూపాన్ని ప్రత్యక్షంలో అనుభవం చేసుకుంటారు. బాబా యొక్క సద్గురువు స్వరూపం అంటే సంపన్నంగా, సమానంగా తయారుచేసి వెంట తీసుకువెళ్ళేవారు. సద్గురువు యొక్క స్వరూపంలో మాస్టర్ సద్గురువులు కూడా దృష్టి ద్వారా అద్భుతం చేసేవారిగా ఉంటారు. మతం ఇచ్చారు వెంటనే ముక్తి లభించింది ఇటువంటి స్థితి ఉంటుంది. అందువలనే గురుమంత్రానికి ప్రసిద్ధత ఉంది. సెకను యొక్క మంత్రం తీసుకోగానే ముక్తి లభించింది అని భావిస్తారు. మంత్రం అంటే శ్రేష్టమతం. మాకు ముక్తి - జీవన్ముక్తి యొక్క గమ్యం లభించింది అని ఆత్మలు అనుభవం చేసుకునేటంత శక్తిశాలి స్థితిలో శ్రీమతాన్ని ఇస్తారు. అటువంటి శక్తిశాలి స్థితిని ఇప్పటినుండి తయారు చేసుకోండి. ఇప్పుడు సితారలే కానీ ప్రకాశం ఎలా ఉంటుందంటే

సదా ఏకీరసంగా, సంపూర్ణంగా మెరిసే సితారగా ఉండాలి. ఇలా స్వయాన్ని ప్రత్యక్షం చేసుకోండి. ఏమి చేయాలో విన్నారు కదా? డబల్విదేశీయులు తీవ్రవేగం కలవారు కదా? లేక ఆగిపోవటం మరలా నడవటం ఇలా చేస్తున్నారా? అప్పుడప్పుడు మేఘాల మధ్య దాగిపోవటం లేదు కదా? మేఘాలు వస్తున్నాయా? ఇలా సంపూర్ణస్థితి చాలా కాలం నుండి మరియు సదా ఉన్నప్పుడే ప్రత్యక్షత జరుగుతుంది. ఇప్పుడిప్పుడే మెరిసే సితారగా, మరలా ఇప్పుడిప్పుడే మేఘాల మధ్య ఉంటే విశ్వ ఆత్మలు కూడా స్పష్టంగా అనుభవం చేసుకోలేరు. అందువలన సదా ఏకీరసంగా మరియు సదా సూర్యుని సమానంగా మెరుస్తూ ఉండాలి అనే సంకల్పం చేయండి.

డబల్విదేశీ పిల్లలకు మరియు నలువైపుల ఉన్న సేవాధారి పిల్లలకు, సదా మనసా, వాచా, కర్మణాలో ఫాలో చేసే బాబా సమానమైన వారికి, సదా బాబా యొక్క హృదయ సింహాసనాధికారులకు, మాస్టర్ మనోభిరాములకు, భ్రమించే ఆత్మలకు సదా మార్గం చూపించే లైట్ హౌస్ పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

